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Siire: 1 saat ve 15 dakika

Tiim sorular1 cevaplayimniz.

Tiim islemlerinizi gosteriniz ve cevaplarinizi soru kagidinda birakilan
uygun yerlere yaziniz.

Her sorunun puani o sorunun sonunda verilmistir.

Bu sinavda 30 tane soru bulunmaktadir.

Puanlarin toplami1 100°diir.

Vaktinizi i_yi. kullanmak igin, yapamadiginiz soruyu atlayip bir sonraki
soruya geginiz.

HESAP MAKINESI KULLANILAMAZ.

SAGDA KENAR CiZGiSi iLE SINIRLANDIRILMIS ALAN
ICERISINE HERHANGI BiR SEY YAZMAYINIZ.



-

Bos \
1.  Alttakileri hesaplayip dogru cevaplari, bos birakilan uygun yerlere yaziniz: biralan
(&) 11997 +146-744
Cevap: ..ooovvviiiiiinn. 2
(b) 30617
Cevap: ..oooiiiiiiiin.. Q)
5 7
c 3———
© 12 8
Cevap: ..ooveviiiiiiiinen. (3)
@ 21,3
12 4
Cevap: ..oovvviiiiiiinn. 3) QL

( Toplam 9 puan )




( Bos )
2.  Alttaki seklin, kagta kag1, koyu renkle boyalidir? birakin
Cevap: ..oovvviiiiininn. 2 o
( Toplam 2 puan)
3. Bir smnavda her dogru soruya 4 puan veriliyor ve hatali her soru i¢in de bir puan
eksiltiliyor. Bu sinavda toplam 30 soru vardir.
(a) Businav i¢in alinabilecek en yiiksek puani yaziniz.
Cevap: ..ooooiiiiiiin.. (1)
Timur 24 soruya dogru 6 soruya da yanlis cevap veriyor.
(b)  Alacagi puan kagtir?
Cevap: ..ooooiviiiiin. .. )
(¢)  Puanim yiizdelik olarak yaziniz.
Cevap: %o...oeeeeeeeen... 2 |
(Toplam 5 puan)




4.  Levent’in €240’su var. Parasinin % ’ini kiz kardesine ve kalan kismimin % ’ini de erkek prralan
kardesine veriyor.
Kendisine kalan miktar ne kadardir?
4
Cevap: €.....ceevvnnnnnn. 3) Q
( Toplam 3 puan )
5. Altta verilen dikdortgenle karenin ¢evre uzunluklar1 aynidir.
(Sekil olgekli ¢izilmemistir.)
70 mm X mm
30 mm
(@) Karenin kenar uzunlugu olan X'in degeri nedir?
Cevap: x=......... mm 2
(b)  Alanlari arasindaki fark nedir?
Q5
Cevap: .............. mm?  (3)

(Toplam 5 puan)
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6. A, Bve C farkli rakamlar ifade etmektedir. Buna gore, birakin
[A]=] - [€] - =
e - [ - -
A, B ve C’nin degerleri nedir?
Q6
®)
(Toplam 3 puan)
7. Selin, 40 ile 80 arasinda olan bir say1 diisiinmektedir.
Bu say1y1 tige boldiigiinde kalan 2 oluyor.
Bu say1y1 dorde boldiigiinde kalan 3 oluyor.
Bese boldiigiinde kalan 4 oluyor.
Selinin diisiindigii say1 kagtir?
Q7

(Toplam 2 puan)
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8.  Altta verilen A, B ve C sekilleri tamamen aynmidir. (Sekiller 6lgekli ¢izilmemistir) birakin
A seklinin beste ti¢li taralidir.
C seklinin ylizde atmis besi taralidir.
A B C
B seklinin kagta kag1 taralidir?
Q8
Cevap: ...coooeveiinnnn. 3)
( Toplam 3 puan)
9. Alttakileri hesaplayiniz:
(@ 500’tn %35’1
Cevap: ..oovvviiiiiiinn. 2
(b)  256’nin %2 u
CeVAP © oo 2 QO
( Toplam 4 puan )
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10. birakin
()  Alttaki say1 dizisinde, her terimin kendisinden sonra gelen terimle farki aynidir.
7,a,b,c,d32,e,...
Bu durumda e sayisini bulunuz.
Cevap:e=......cccevvninnnn )
(b)  Alttaki verilen kurala gore, 25.inci sirada gelecek olan parantezler igerisindeki
sayilarin toplami nedir.
(1L 2,3),(456),(7,89), (10,11, 12) , ...
Q10
Cevap: ..oovvviiiiiiinn. 2
( Toplam 4 puan)
11. Eger ii¢ basamakli say1 olan 6M8, 7 ye tam olarak bolunebiliyorsa, M rakamini bulunuz.
Cevap: M= ................ (2) |Q11

( Toplam 2 puan )
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12. Eger alttaki sekillerden A seklinin ¢evresi 36 cm ise B seklinin alani ne olacaktir? birakin
L] [ ]
L] [ ]
L] [ ]
L] [ ]
L] L] L] L] L] L] L] (] (] [ ] [
Cevap: ...ocovevnennnnn. cm? (3) |QI2
(Toplam 3 puan)
13. Bir metal cubuk 104 metre uzunlugundadir. Bu gubuktan, her biri % metre olan kag tane
kiglk parca kesilebilir?
Q13

(Toplam 2 puan)
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14. Altta iki tane say1 dogrusu verilmektedir. brakun
Okla gosterilen sayilari, kutu igerisinde birakilan bos yerlere yaziniz.
(a)
0.75 0.77
1)
(b)
1
4 4
1) Q14
(Toplam 2 puan)
15. Nilay bes portakali ve iki elmay1 €3.40’a aliyor.
Ayni diikkanda Derin, {i¢ portakal ve bir elmay1 €2.00’ya aliyor.
Bir elmanin fiyati ne kadardir?
Cevap: .eoovveeeeen.. (3) [Q15

( Toplam 3 puan )
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16. Dort ¢ocugun boylarinin ortalamasi 1.28 m’dir. brrakn
Bu guruba Remzi ve Semih katiliyor.
Gurubun yeni ortalamasi 1.29 m oluyor.
Eger Remzinin boyu 1.27 m, ise Semihin boyu nedir?
Q16
Cevap: ..ooovviiiiiinnn. (4)
( Toplam 4 puan)
17. Altta verilen taral dikdortgenin alanini bulunuz.
(Sekil 6l¢ekli cizilmemistir.)
45 cm” 7cm
A
2 2
6 cm 25 cm 35cm
Cevap: ....cooevennnnn. cm? (3) |Q17
( Toplam 3 puan )
_/
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18. A, B ve C noktalar alttaki koordinat sistemine isaretlenmistir. brrakin
y
N
10
9
8
7
6
5
B C
4 ® ®
3
2
A
1 ¢
> X
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
A noktasinin koordinatlari (1, 1), B noktasinin (3, 4) ve C noktasinin (9, 4)’dur.
ABCD bir paralel kenardir.
(@)  Yukaridaki koordinat sistemine D noktasim isaretleyerek isimlendiriniz.
1)
(b)  ABCD paralel kenarinm alanmi bulunuz.
Cevap: ..oooovevneinn.n. cm? (2)
Q18
(Toplam 3 puan)
\_ J

10
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19. Verilen 17 x 18 x 19 = 5814, bilgisini kullanarak, alttakileri hesaplayimiz: birakn
(a) 170x 180 %190
Cevap: ..ooovvviiiiinnnn. @)
(b) 9x19x34
Cevap: ..ooooiviiiiiiinn.. (D)
(c) 5814 +51+38
Cevap: ..oooiviiiiiiin. . 1) 019
( Toplam 3 puan)
20. Halil suan kuzeninin iki kati yasindadir.
Daort yil sonra Halil’in yas1 16 oldugu zaman Kuzeninin
yas1 kag olacaktir?
Cevap: ..ooooiiiiiiin. .. 3) 020
( Toplam 3 puan )
_/

11
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21 I)lrsakm
(a)  Alttaki diyagramda, ABCD bir dikdortgendir ve DEF bir eskenar tliggendir.

Buna gore X agisinin degerini bulunuz.
(Sekil olgekli ¢izilmemistir.)

A E B

D C

X= i, ° (2
(b)  Alttaki diyagramda ABC ucgeni bir dik t¢gendir.
Buna gore y agisinin degerini bulunuz.
(Sekil olcekli ¢izilmemistir.)
B C
220
520
31°
A »°
D
Y= o (3 |Q2
(Toplam 5 puan)
_/

12
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22. Goksel’in ii¢ asamali bir say1 makinesi vardir. brrakin
giris —» 0 o 0 —» cikis
(&)  Giris sayist 3 iken ¢ikis sayisini bulunuz.
Cevap: ..ooovviiiiiiinn. )
(b)  Cikis sayis1 29 iken giris sayisini bulunuz.
Cevap: ..oooiviiiiiiin. . (2) Q22
( Toplam 4 puan)
23. Alttaki sekilde en az sayida kare karalayarak noktali olan ¢izgiyi simetri ¢izgisi haline
getiriniz.
)
Q23

(Toplam 2 puan)

13
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24. Verilen, 09:23 ve 13:06 saatleri arasinda kag dakika vardir. birakin
Cevap: ............ dakika (2) |Q24
( Toplam 2 puan )
25. Bes cocuk yemis dolu bir kutuyu paylastyor.
Her biri esit miktarda yemis aliyorlar.
Kutudaki yemislerin sayis1 {i¢ basamakli bir sayidir.
Sayinin onlar basamagi birler basamagindan ti¢ fazladir.
Yiizler basamagi onlar basamaginin iki katidir.
Bu kutuda kag tane yemis oldugunu bulunuz.
Cevap: ............ yemis  (2) Q25
(Toplam 2 puan)
26. Hesap makinesi ekraninda sayist alttaki gibi goriinmektedir.
b, BEEES] 25
Ayni hesap makinesinde, 160 say1s1 nasil goriinecektir?
Q26

(Toplam 1 puan)

14
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27. Alttaki soru oriintli bloklart ile ilgilidir. birakin
= 4000, ise =7?
---------------------- (2) Q27
( Toplam 2 puan)
28. Alttaki diyagramda bir odanin kosesinde dizilmis kiipler verilmektedir. Toplam kag tane
kiip vardir? (Goriinen kiipler arasinda herhangi bir bosluk yoktur.)
............... (2) |Q28

( Toplam 2 puan )

15
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29. Altta verilen piramitte her karedeki say1 alttaki kendisine dokunan iki karenin birakin
icerisindeki sayilarm ¢arpimindan olusmaktadir. Ornek:
12 x 21
4x3 252 2 %7
4 (3 |7
(@)  Alttaki bos piramidi yukaridaki kurala gére doldurunuz.
2 13 1|4
1)
(b)  Alttaki piramitte bos birakilan satir1, yukaridaki kurala gére doldurunuz.
14 | 21 | 27
1)
(c) Mve N 1 den biiyiik tam sayilardir. Degerlerini bulunuz.
495
M[N |11
Cevap: N= ..............
M=.............. (2) Q29
( Toplam 4 puan )
W,
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30. Ali LEGO’lar1 i¢in elektronik baglantilar yapmaktadir. birakin
ZISTER (|| 3 degerini veriyor
ZISTER’ler altta gosterildigi gibi iki farkli sekilde baglanabilirler.
(|| (all 9 degerine sahiptir ¢iinkii 3 + 6 = 9'dur
(3 (]
o —— 2 degerine sahiptir ciinkii l+l=3+l=§=l
3 6 6 6 6 2
[ 6f]
Alttakilerin degerini bulunuz:
(@)
—(h(
Cevap: ..oovvviiiiiiinn. (1)
(b)
(12(]
—{e—
Cevap: ..ooooiviniiiiin. . 1)
J

17
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(C) birakin
—(1l—
(o]
Cevap: ..ooovviiiiiiinn. (2
(d)
——(»
Cevap: ..ooooiviiiiiin. . (2)
(e)  Eger alttaki ZISTER’lerin degeri 5 olur ise, x degerini bulunuz.
(a—
——(s
(=
Cevap: ..ooooiiiiiiin. .. (2 |30
( Toplam 8 puan)
. ] TOPLAM : 100 PUAN
BITTI
_J
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